



ELŐTERJESZTÉS

*Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. szeptember 24-ei rendes, nyílt ülésére*

Hiv. szám: MJH/618-3/2024.

Tárgy: Javaslát közművelődési munkatárs státusz betöltésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban: Kultv.) és a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet előírja, hogy minden községben legalább közösségi szintet kötelező működtetni, ahol a feladatellátó (jelen esetben az Önkormányzat) legalább középfokú közművelődési szakképzettséggel (szakképesítéssel) rendelkező szakembert köteles foglalkoztatni. A fenti feltételeknek az együttműködő Önkormányzatok 2021. december 1. napjától kötelesek megfelelni.

A Nemzeti Művelődési Intézet (a továbbiakban: NMI) és Majosháza Község Önkormányzata között létrejött Együttműködési Megállapodás szerint az NMI 2020. november 1-jétől elindította a Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Programot, melynek célja, hogy a településeken biztosítottá váljon a kulturális alapellátás, a lakóhelyen mindenki szakmai segítséget kapjon az önműveléshez, az értékek megéléséhez, a művelődő közösségek munkájához. A program keretében 2020. december 1. napjától 2021. november 30. napjáig Oláh-Vas Ildikó Ilonát (2339 Majosháza, Ady E u. 3.) foglalkoztatta az NMI, mint munkáltató és biztosította nevezett személy megfelelő képzését.

A Magyar Államkincstár a Magyar Falu Program keretében 2021-ben meghirdetett Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása 2021. című, MFP-KEB/2021. kódszámú pályázatán Majosháza Község Önkormányzata 3.035.340 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el. A támogatott tevékenység: bértámogatás, egy fő napi 8 órában. A törvényi előírásoknak megfelelően Oláh-Vas Ildikó Ilonát 2022. január 1. napjától 2022. december 31. napjáig foglalkoztatta az Önkormányzat a fenti leírt keretek között, napi 8 órában.

A Képviselő-testület a 142/2022. (XII. 20.) számú határozatával a 2023. évre, majd a 111/2023. (X. 24.) számú határozatával arról döntött, hogy Oláh-Vas Ildikó Ilona közalkalmazottat 2024. december 31. napjáig, határozott időre közművelődési munkatárs munkakörben alkalmazza. Oláh-Vas Ildikó Ilona 2024. augusztus 28. napján kérelemmel fordult a munkáltatóhoz, hogy határozott idejű közalkalmazotti jogviszonyát közös megegyezéssel szeretné megszüntetni 2024. szeptember 30. napi hatállyal. Ezen döntés miatt 2024. október 1. napjától a közművelődési munkatárs munkakör megüresedik, szükségessé válik mielőbb betölteni a megüresedett státuszt.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (2) bekezdés b) pontja szerint a munkakör pályázat kiírása nélkül is betölthető, ha a munkakör haladéktalan betöltése a folyamatos ellátás biztonságos megszervezéséhez elengedhetetlenül szükséges, és a folyamatos működéshez szükséges személyi feltételek más munkaszervezési eszközökkel nem biztosíthatók. Az év végéhez közeledve több kulturális program kerül megszervezésre, ezért elengedhetetlen a közművelődési munkatárs munkakör betöltése, hiszen a feladatok, programszervezések nagy terhet jelentenek az Önkormányzatnak. Az esetleges munkakört betöltő személy a közeljövőben induló képzésre már beadta a jelentkezését, mely képzés az NMI keretein belül valósul meg, előreláthatólag október 10. napja körül indul és kb. 2025 május végéig tart, a munkáltató támogatja a közművelődési munkatárs képzésben való részvételét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) tudomásul veszi Oláh-Vas Ildikó Iona (2339 Majosháza, Ady E. u. 3.) közalkalmazott közös megegyezéssel, 2024. szeptember 30. napi hatállyal történő közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetését.
- b) nem ír ki pályázatot, hanem a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (2) bekezdés b) pontjára való tekintettel 2024. október 1. napjától kinevezi Nemes Esztert (szül: Márkus Eszter Lili, szül. hely, idő: Budapest, 1993. 09. 23.) határozatlan időre, heti 40 órás munkaidőben közművelődési munkatársnak, közalkalmazotti jogviszonyban, 3 hónapos próbaidő kikötésével.
- c) támogatja Nemes Esztert a közművelődési munkatárs képzésen való részvételét. A képzés díját a munkáltató átvállalja, melynek fedezetét a 2024. évi költségvetés dologi kiadásai terhére biztosítja.
- d) felkéri a Polgármester, hogy a kinevezéssel kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság
Humánpolitikai Bizottság

Az előterjesztést készítette: Horváth Andrea humánpolitikai előadó

Majosháza, 2024. szeptember 17.



Zsiros Viktor
polgármester

Az előterjesztés törvényes:



dr. Szilágyi Ákos
jegyző